
ABSCHRIFT 

VON DER 

NIEDERSCHRIFT 
 

über die Sitzung des Ausschusses für Dorfentwicklung, Umwelt und Tourismus der 

Gemeindevertretung Malsfeld am 07.12.2021 
 
Zu der für heute einberufenen Sitzung sind erschienen: 
 

seitens des Ausschusses für Dorfentwicklung, Umwelt und Tourismus: 

 
1. Ackermann, Holger 
2. Beisecker, Clarissa               entschuldigt 
3. Fleischert, Daniel 
4. Ziebarth, Harald                    entschuldigt 
5. Karmann, Marion                 19.45 Uhr (ab TOP 2) 
6. Müller, Florian 
7. Teumer-Weißenborn, Andre 
8. Garde, Andreas 
9. Grünhaupt, Bernd 
 

Außerdem sind erschienen: 

 

Von der Gemeindevertretung 
 
 

Gemeindevorstand: 
Bürgermeister Vaupel 
 
 
Die Mitglieder des Ausschusses waren durch Einladung vom 02.12.2021 auf Dienstag, d. 
07.12.2021 um 19.30 Uhr - unter Mitteilung der Tagesordnung - einberufen worden. 
- Tag, Zeit, und Ort der Sitzung sowie die Tagesordnung waren öffentlich bekannt gege-
ben worden. - 
Zu Beginn wird durch die Vorsitzende die Beschlussfähigkeit festgestellt. Einwände gegen 
Ladung und Tagesordnung ergeben sich nicht.  
 

TAGESORDNUNG 

 

TOP 1: 
Beratung über den Beitritt in den Landschaftspflegeverband des SEK 

 

TOP 2: 
Sachstandsbericht zu den Baugebieten „Mühlhof“ in Ostheim sowie dem „Loh“ in Malsfeld 
 

TOP 3: 
Beratung zum Ausbau der Kirch- und Brauereistraße im OT Malsfeld 
 

TOP 4: 
Verschiedenes 
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Beschluss: 

 

TOP 1: 
Beratung über den Beitritt in den Landschaftspflegeverband des SEK 

 

Beschluss: 
Die Gemeindevertretung Malsfeld beschließt zum nächstmöglichen Zeitpunkt den Beitritt 
in den Landschaftspflegeverband des Schwalm-Eder-Kreises. 
Der Landschaftspflegeverband Schwalm-Eder soll als gemeinnütziger Verein gegründet 
werden. 
 
 
 

Abstimmungsergebnis:                      6 Ja-Stimmen 

  0 Nein-Stimmen 

  0 Enthaltungen 
 
 
 

TOP 2: 
Sachstandsbericht zu den Baugebieten „Mühlhof“ in Ostheim sowie dem „Loh“ in Malsfeld 

 
Herr Bürgermeister Vaupel berichtet über den Sachstand der Bauleitplanung „Mühlhof“ 
sowie die Entwicklung der Kosten betr. der Erschließung des Baugebietes. Außerdem in-
formiert Herr Vaupel den Ausschuss über die Informationsveranstaltung vom 06.12.2021 
mit den Interessenten für einen Bauplatz im Baugebiet „Mühlhof“. 
Desweitern berichtet Herr Bürgermeister Vaupel über den Sachstand des Baugebietes 
„Auf dem Loh“ in Malsfeld. 
Vor der 2. Offenlegung soll über eine eventuelle Umplanung hinsichtlich eines Ringver-
kehrs beraten werden. 

 

 

 

 

TOP 3: 
Beratung zum Ausbau der Kirch- und Brauereistraße im OT Malsfeld 

 
Herr Bürgermeister Vaupel berichtet über den geplanten Ausbau der Kirch- und Braue-
reistraße. 
 
Der DUT stimmt der vorgestellten Planung zu. 
 
 

Abstimmungsergebnis:                      6 Ja-Stimmen 

  0 Nein-Stimmen 

  1 Enthaltungen 
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TOP 4: 
Verschiedenes 
 
Es standen keine weiteren Themen zur Beratung an. 
 
 
 
 
 
 
 
Ende der Sitzung: 20.43 Uhr 
 
 
gez. Fleischert gez. Schaller 
Stellvertr. Vorsitzender Schriftführerin 
 


